



HLAS SPOD MNÍCHA

21. 2. 2022 – 27. 2. 2022

farský týždenník, číslo 8/2022, ročník IV.



Liturgický kalendár

Pondelok	21.2.	<i>Sv. Petra Damianiho, biskupa a učiteľa Cirkvi</i>	<i>ľubovoľná spomienka</i>
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	22.2.	<i>Katedra sv. Petra, Apoštola</i>	<i>sviatok</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ rodičia Vilma a Štefan Malatinec a Peter Krnáč	
Streda	23.2.	<i>Sv. Polykarpa, biskupa a mučeníka</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ sestra Emília	
Štvrtok	24.2.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Roman Melicherčík	
Piatok	25.2.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc vnúčatám Majke, Filipkovi a Miškovi a ich rodičom	
Sobota	26.2.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ rodina Vreteničková a Barcajová	
Nedeľa	27.2.	8. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Anna Drugdová, rodičia Drugdovci a Gertliovci	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ starí rodičia Žiakovci a Gondovci	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 9, Anna Spodniaková, č.d. 70

Korytárky: skupina č. 16, Milena Mesíková, 330

Upratovacie skupiny - úprava

Na zasadnutí Farskej rady sa riešila aj úprava upratovacích skupín. Vo viacerých skupinách sa upravili členovia a skupina č. 15 sa pripojila k skupine č. 5. Nový rozpis je na výveske a platí od dnešnej nedele.

Slovo medzi nami

Ponúkame vám časopis Slovo medzi nami. Nájdete v ňom zamyslenia nad

Božím slovom každého dňa počas pôstneho obdobia.

Ikona Ježišovej tváre

Pápežské misijné diela pripravili Ikonu Ježišovej tváre s pôstnou pobožnosťou na tento rok. Môžete si ju zobrať domov, je zdarma a kto chce, môže prispieť na misie spôsobom, ktorý je uvedený vnútri.

Požehnanie príbytkov

Tento týždeň budem pokračovať v požehnaní príbytkov - nech je čo najviac požehnaní v našej farnosti.

Synoda o synodalite

Pápež František nás pozýva zamyslieť sa nad tým, ako my môžeme kráčať spoločne po tej istej ceste v Cirkvi a predovšetkým v našej miestnej Cirkvi. Na prvom mieste sme pozvaní k modlitbe, aby sme počúvali hlas Ducha Svätého. Potom sme pozvaní k vzájomnému dialógu - počúvať sa navzájom a reagovať. Nakoniec, podnety, ktoré vzniknú z dialógu, posunúť ďalej diecéznemu spoločenstvu.

Pozývam všetkých, ktorí sa chcete zapojiť, bez ohľadu na vek, aby ste zostali v kostole dnes, po sv. omši. Dám vám materiál na prvé stretnutie a dohodneme si aj čas stretnutia.

Ponuka štúdia na katolíckom gymnáziu

Katolícke gymnázium Štefana Moysesu v Banskej Bystrici ponúka 4-ročné a 8-ročné štúdium. Katolícke gymnázium okrem kvalitného vzdelania ponúka aj duchovnú formáciu, možnosť ubytovania v šk. internáte v areáli školy, pestrú ponuku krúžkov CVČ, posilnené vyučovanie cudzích jazykov i možnosť zapojiť sa do slovenských a medzinárodných súťaží a projektov.

Je možné pozrieť si videoprezentáciu na webovej stránke www.kgsm.sk, na ktorej uchádzači nájdu aj najnovšie informácie k prijímacím skúškam. Viac informácií dostanú aj na telefónnom čísle 048/415 30 87.

Národná púť do Ríma

Slovenskí biskupi pozývajú veriacich na púť do Ríma, na ktorej chcú spoločne poďakovať za minuloročnú návštevu pápeža Františka na Slovensku. Audiencia pre slovenských pútnikov u Svätého Otca bude vo Vatikáne v sobotu 30. apríla 2022. V ten istý deň plánujú slovenskí biskupi sláviť s pútnikmi spoločnú svätú omšu v Bazilike sv. Petra. Bližšie informácie budú zverejňované priebežne. Na púť je možné cestovať napríklad s katolíckou televíziou LUX, alebo sa zorganizovať v rámci vlastnej farnosti či spoločenstva, taktiež individuálnou formou.

Pútnikov prosíme, aby sa zaregistrovali prostredníctvom stránky:

www.navstevapapeza.sk a tak si rezervovali zadarmo lístky na audienciu.